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Idegen nyelvi készségek fejlesztése Nyíregyházán és vonzáskörzetében


A projekt 146 479 722 Ft, 100% intenzitású európai uniós vissza nem térítendő támogatásból a Széchenyi 2020 keretében valósul meg.
A projekt fizikai befejezése: 2021.08.29.

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum a program megvalósulása során az alábbi célokat tűzte ki, figyelembe véve a 10 tagintézményben tanulók adottságait, a tanulók összetételét:
· legyen a program támogató jellegű a résztvevők számára,
· az idegen nyelvi tudást valamennyi kompetenciaterületen gazdagítsa az adott képzési szinten,
· gyakorlatban hasznosítható ismereteket közvetítsen,
· tegye képessé a résztvevőket a tanultak gyakorlati használatára,
· készítsen fel az interneten elérhető idegen nyelvi tananyagok praktikus, tudatos felhasználására 

Hangsúlyok: az érdeklődés felkeltése a nyelvtanulás iránt, a motivációs tényezők bemutatása és folyamatos fenntartása, a személyes érdekeltség elhitetése és hiteles támogatása.
A szakképző iskolák tanulói számára a munkaerő-piaci előnyök hangsúlyozása és elhitetése lehet a legfőbb motiváló erő.
A személyiség gazdagodása, az „Ezáltal több vagyok”- érzés kialakítása is jelentős tényező akkor, amikor a tanulók zöme hátrányos helyzetű családból érkezik intézményeinkbe, alacsony szintű családi motivációval. Számukra az A1 – A2 –es szintű tanfolyamokon kívánjuk biztosítani az idegen nyelvi készségfejlesztést.
A továbbtanulni szándékozók számára jelentős motiváló erő az, hogy 2020-tól csak középfokú nyelvvizsgával léphetnek be a felsőoktatásba. Ezt támogatják a B1-es és B2-es tanfolyamok.

A PROJEKT MEGVALÓSÍTÁSA

A célcsoport elérése, valamint motiválása 

A tagintézmények közül 8 Nyíregyházán, egy Tiszavasváriban, egy pedig Tiszalökön található. 
Az iskolákban kapcsolattartók fogják össze az intézményben megvalósuló programot, akik a szaktanárokkal és a tanulókkal közvetlenül találkoznak. A projekt szakmai vezetője koordinálja a program szakmai előkészítését, megvalósítását, a szakmai ellenőrzést, illetve az egyes tanfolyamok zárását.
A tananyagok kiválasztása alkalmazkodik a 10 tagintézményben megjelenő szakmacsoportokhoz, támaszkodva, mint alapkövetelményre a már engedélyeztetett általános angol és német nyelvi programra (A1-es, kezdő szinttől B2-es záró szintig).


2)Toborzás

A toborzás első lépéseként személyes tájékoztatón vehetnek részt az iskolák igazgatói, illetve idegen nyelvet tanító tanárai és a tanulók. Ezt követően előzetes írásbeli igényfelmérést végezünk az egyes intézményekben a tanulók és a dolgozók körében, ahol jelezhetik, melyik nyelvből és milyen szinten kívánnak részt venni a programban. A szintekre történő besorolás egységes szintfelmérő alapján történik, 

A toborzás további lépései lesznek:

· szórólapon, plakátokon, illetve a helyi sajtóban írásbeli tájékoztatás és egyben felhívás közzététele,
· személyes tájékoztatás az érdeklődők, tanulók, szülők, szaktanárok részére egy nyílt fórumon az egyes tagintézményekben a szakmai vezető részéről. A toborzás későbbi szakaszában, amikor már ismertek lesznek a program megvalósulásának részletei, ezt a tájékoztatás a kapcsolattartók végzik majd félévente a szervezés, a tervezett tanfolyami indulások ciklusaihoz illeszkedve.
· A Nyíregyházi Szakképzési Centrum, illetve valamennyi tagintézmény honlapján elérhetőek lesznek a program részletei, illetve a kapcsolattartóknál folyamatosan lehet jelentkezést benyújtani az egységes jelentkezési lapon.
· A toborzást segíti a megvalósulás egyes szakaszaiban tervezett sajtómegjelenés is.










3) Szintfelmérés

· A csoportok az azonos nyelvi szinten lévőkből szerveződnek. 
· A résztvevők jelentkezését és regisztrációját a tagintézményekben a kapcsolattartók végzik, a Szakképzési Centrumban a felnőttképzési munkatárs feladata az elektronikus nyilvántartások kezelése. 

4) A képzések megvalósítása

a) A csoportok szervezése a tagintézményekben zajlik, de valamennyi csoportba bekerülhetnek más tagintézmény tanulói és a munkaerőpiacról jelentkezők is. A szervezését az intézményi kapcsolattartó végzi. 
b) A célcsoporttagok szintfelmérése egységes, minden modul tekintetében kidolgozott szintfelmérők segítségével történik. Értékelésük egységes értékelési skála szerint történik, amely a nyelvi képzési programokban kidolgozott.
c) A csoportok az azonos nyelvi szinten lévőkből szerveződnek. 
d) A résztvevők jelentkezését és regisztrációját a tagintézményekben a kapcsolattartók végzik, a Szakképzési Centrumban a felnőttképzési munkatárs.
 
e) A szakmai megvalósítás

A csoportokat a tagintézményben tanító angol vagy német szakos tanárok tanítják
A csoportok 120 órájának beosztásáról a nyelvtanár és a résztvevők közös megállapodás szerint döntenek. 



KÉPZÉSI TEVÉKENYSÉG TARTALMI BEMUTATÁSA

 1)Általános és szaknyelvi képzés
· A Nyíregyházi Szakképzési Centrum rendelkezik engedélyezett felnőttképzési programmal angol és német nyelvből. A modulok 40 órásak, modulzáró vizsgával és tanúsítvány kibocsátásával zárulnak, egy kurzus 120 óra.
· A választott tankönyvek szintenként egymásra épülnek, tartalmukban egyrészt a hétköznapi élethelyzetekből indulnak ki, ugyanakkor jól kiegészíthetők a célzott korosztály szakmai tudásához illeszkedő szakmai nyelvvel. Az általános nyelvi tananyagban megvalósuló kommunikációs helyzeteket, szövegértési feladatokat a képzés során az egyes szaknyelvi tematikából merítjük. Ezt a szaktanárok számára rendelkezésre álló kiegészítő tananyagként választott tankönyvek segítik. 
· Digitális tananyagokat teszünk elérhetővé a kurzus valamennyi résztvevője számára, amelyek segítik az otthoni gyakorlást, az önálló feladatvégzést, önellenőrzést.
· Tananyagtartalom fejlesztést vállalunk, amelyet a Nyíregyházi Szakképzési Centrum honlapján teszünk elérhetővé valamennyi résztvevő számára. A tananyag tartalom fejlesztése az iskolákban megvalósuló szakmai képzésekre koncentrál.
· Digitális tananyaggal egészítjük ki a tankönyvek anyagát a tanítás során, hogy a módszertani változatosság által a résztvevők motiváltabbá váljanak. Ezt a célt szolgálják a digitális táblák is, amelyeket minden tagintézmény számára megvásárolunk.
· Kiegészítő anyagként, illetve a szaknyelvi anyag gyakorlására, valamint a tanulók önálló tanulási készségét fejlesztendő támaszkodunk a Sulinet adatbázisára:
· http://www.sulinet.hu/nyelvek,valamint (http://tudasbazis.sulinet.hu/hu/szakkepzes ). Ezeken a felületeken találunk olyan anyagokat angol és német nyelvből, amelyek mind a tanórán, mind otthon önállóan felhasználható anyagok. Ezt a digitális tananyagbankot támogató rendszerként kívánjuk használni folyamatosan az egyes tanfolyamok megvalósulása során. Megtanítjuk a résztvevőket a felület használatára, ezáltal a későbbiek folyamán is használható gyakorlat tudást adunk nekik.

Alapelvünk: a tanfolyam résztvevőinek szakmacsoportja, műveltségi szintje, szociokulturális környezetéből hozott háttérismeretei alapul szolgáljanak az egyes tanfolyamok konkrét tananyagának súlyozásánál, a résztvevők valamennyi készségének fejlesztésénél, ugyanakkor nem eltérve a teljes program egységes elvárásaitól, az engedélyeztetett angol és német nyelvi programoktól.
1) A képzésbe bevont célcsoporttagok otthoni tanulását elősegítő nyelvi e-learning tanulási programok biztosítása és elérhetővé tétele
· Digitális tananyagokat teszünk elérhetővé a kurzus valamennyi résztvevője számára, amelyek segítik az otthoni gyakorlást, az önálló feladatvégzést, önellenőrzést (l: részletesebben az angol és a német nyelvi tananyagok listájában)
· Tananyagtartalom fejlesztést vállalunk, amelyet a Nyíregyházi Szakképzési Centrum honlapján teszünk elérhetővé valamennyi résztvevő számára. A fejlesztésben az oktatást végző szaktanárok vesznek részt. Ezáltal létrejön egy feladatbank, amely a négy fejlesztendő nyelvi kompetencia közül a szövegértés, íráskészség és nyelvhelyességi területeket fejleszti. Az ellenőrzést maga a tanuló végezheti a javítókulcs alapján. A kommunikációs készség fejlesztése a kontaktórákon zajlik.
A tananyag tartalom fejlesztése az egyes tagintézményekben megvalósuló szakmai képzésekre koncentrál.
· Digitális tananyaggal egészítjük ki a tankönyvek anyagát a tanítás során, hogy a módszertani változatosság által a résztvevők motiváltabbá váljanak. A kiválasztott tankönyvcsomagok mindegyike tartalmaz olyan kiegészítést, amely digitalizált. Ezt a célt szolgálják a digitális táblák is, amelyeket minden tagintézmény számára megvásárolunk.
· Kiegészítő anyagként, illetve a szaknyelvi anyag gyakorlására, valamint a tanulók önálló tanulási készségét fejlesztendő támaszkodunk a Sulinet adatbázisára:http://www.sulinet.hu/nyelvek,valamint(http://tudasbazis.sulinet.hu/hu/szakkepzes). Ezeken a felületeken találunk olyan anyagokat angol és német nyelvből, amelyek mind a tanórán, mind otthon önállóan felhasználható anyagok. Ezt a digitális tananyagbankot támogató rendszerként kívánjuk használni folyamatosan az egyes tanfolyamok megvalósulása során. Megtanítjuk a résztvevőket a felület használatára, ezáltal a későbbiek folyamán is használható gyakorlati tudást adunk nekik.
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